

Kerti Levél

A rákoskertiek lapja

XVII. évfolyam 1. Szám

2007. február

Isten háza Rákoskerten - jótékonyági hangverseny -

„Isten, haza, család.” Tanítjuk ezt a hármas egységet, s több, kevesebb sikerrel talán példát tudunk adni gyermekeinknek, a környezetünkben élőknek.

A lét és nemlét küszöbén, krízishelyzetben, nincs ateista ember. - Dr. Papp Lajos szívsebész professzor mondta itt január végén, aki a szíveket gyógyítja, a lelkeket ápolja. Papp Lajossal Hollós János beszélgetett a Művelődési Ház történetének eddigi legnagyobb közönsége előtt. A lehetőséget, a felismerést mindenki önmagában hordozza, de a környezet motivál, segít, és jelenlétével támogat a választásban.

A választás február 17-én önkéntes és meggyőző volt. A jelenlévők példát mutatva összefogásból és hitből segíteni akarták, segítették a Rákoskerten felépítendő templom ügyét.

Rákoskert története akár Budapest, akár a kerület történetéhez képest rövid, könnyen összefoglalható, mégis csendben a periférián, peremkerületi, „perem területrészi” magányában már a negyedik generáció nőhetett itt fel. Vannak, akik itt maradtak szeretetből, vagy lehetőségeik híján, mások elmentek, és boldogulásukat máshol találták meg.

Közös pont az elszármazottak és az itt maradtak között, hogy mindenki itt élte meg először a család, az együvé tartozás élményét, s ebből a családi háttérből bizottsággal kitekinthetett egy nagyobb, térben és időben kiterjedtebb egységre. A régi, és új lakók, együtt a még meg se érkezettekkel fogják írni a történelmet.

Hátország és az - egész.

Nevezük honnak, szülőföldnek, hazának. Innen egy lépés, egy gondolat, egy „Teremtő” gondolat Isten - Isten háza, a Mi házunk, - az Ő háza.

Házat építünk - Templomot!

A szervezők és segítők 2004-ben hozták létre a Rákoskerti Templom Alapítványt. Köszönet érte. Megalakulásuk óta támogatójuk a XVII-i Önkormányzat, valamint a Művelődési és Tájékoztatási Bizottság. Az Önkormányzat segítséget adott a meglévő telek átminősítéséhez és átvállalta a hatástanulmány elkészíttetését. A kerületi és országos pályázatok

biztosítják az alapítvány munkájához szükséges anyagi háttérrel. Az eredményes pályázatok tették lehetővé, hogy vendégeink lehettek Petrás Mária és a Muzsikás együttes.

A méltán országos és világhírű művészek szívesen vállalták a fellépést, nem a „sztárok” öntudatával és elvárásaival. A Muzsikás tagjai: Sipos Mihály, Porteleki László, Éri Péter és hamar Dániel.

Petrás Mária Csángóföld gyönyörű énekeit, viseletét és a mindebben rejlő nőiességét, hitét, elhivatottságát is elhozta és átadta ezen az estén. A Muzsikás együttes -

-ilyen élményeknél érzi az ember, ha tudnék zenélni és népzenét „csinálni” szeretném úgy tenni ahogy ők, - alázattal, a művészet iránti elkötelezettségét mutatta be.

Racionális világunkban csak a látható, tapintható, megfogható elemek alkotják a várost, teret, házat, embert. Mégis 2004 óta láthatatlan téglákból épül a még nem megfogható történelem, a Templom.

A következő rákoskeri alapítványok számára utalhatják az adójuk 1 %-át.

*Rákoskerti Templom Alapítván: 18185133-1-42
(Templom építésére)*

*Boldogabb Gyermekekért Alapítvány:
19703859-1-42
(A Rezgő utcai Százszorszép Óvoda javára)*

*Rákoskert Vasúti Közlekedéséért Alapítvány:
18154094-1-42
(Az állomásépület fenntartására)*

*Kerti Rakoncátlanok Alapítvány: 19703914-1-42
(A Kossuth Lajos Általános Iskola diákjai javára)*

*Szaltó Alapítvány: 18156003-1-42
(A Kossuth Lajos Általános Iskola tornászai
javára)*

Köszönjük az eddigi támogatásokat!

Közlekedési tanulmány

Tanulmányt készített a Városi és Elővárosi Közlekedési Egyesület (VEKE) Közlekedésfejlesztés munkacsoportja a XVII. kerület közlekedésével kapcsolatban.

Következzen néhány Rákoskertre vonatkozó idézetet a 161 oldalas anyagból:

„A Rákoskert-busz az Örs vezér terére nyújt közvetlen kapcsolatot a 97-esek vonaláról, de a Pesti úti megállókiosztásuk már nem egyezik meg. Csak csúcsidőben közlekedik, akkor is ritkán és szóló buszokkal. A viszonylat elnevezése, hasonlóan a Keresztúr-buszhoz, rendszeridegen és ezért a járat számozási rendszerbe történő bevonása is indokolt. A 297-es járat a rákoskerti körforgalomban a 97-es inverz párja, menetrendjük összehangolt. A kisméretű körforgalomban az ellenirányú közlekedés inkább zavaró, mint hasznos, hiszen az utasok nem tudják, melyik megállóban várakozzanak. Az érkező buszhoz olykor át kell futniuk az úttesten, ami a forgalmas útszakaszokon balesetveszélyes. Amennyiben egy alternatív célpontba (pl. MÁV megállóhely) is közlekedne Rákoskerten autóbusz, a kétirányú hurok-bejárást meg kell szüntetni.”

„A külső vonalhálózatot közrefogó két vasútvonal három megállójára (Rákoskert, - Rákoscsaba-Újtelep, - Rákoscsaba) a busszal történő ráhordás napjainkban a Budapesti Közlekedési Szövetség megalakulása ellenére még mindig teljesen megoldatlan, mert a vasúti megállók tömegközlekedési járművel egyrészt megközelíthetetlenek, másrészt nem biztosított a buszok megfordulása.(...)”

Az utóbbi időkben viszonylagosan emelkedő tendenciát mutatott Rákoskert megállóhely forgalma. Az 1990-es évek elején még a vasút a megszüntetését tervezte, de végül ez nem valósult meg, s így a Rákoskerten élők egy része gyors közlekedési kapcsolatot kapott a Keleti pályaudvar fele. Helyi civil összefogással a megállóhelyet sikerült megmenteni. A megállóhely épületét a Rákoskerti Vasúti Közlekedésért Alapítvány újjátotta fel és üzemelteti benne a Rákoskerti Kerékpáros Centrumot 1998 óta. A megállóhelyen a vonat haladási irányától függően Rákoshegy, illetve Maglód állomásról kezelt hangos utastájékoztató berendezés üzemel. Menetrendi hirdető és menetjegyváltási lehetőség nincs. Tömegközlekedés (97-es, 297-es, Rákoskert-busz) csak több száz méteres, lejtőn, illetve emelkedőn történő gyalogolás után érhető el, azaz elfogadható színvonalú ráhordás nincs. A megállóhely felújításával egy időben kisméretű P+R parkoló került kialakításra, melynek a kapacitása elégtelen. Érthetetlen módon a parkolóba telepítettek szelektív hulladékgyűjtő konténereket. Sem olyan jellegű járda, peron nincs, melyhez autóbusz (akár rövid, midiautóbusz) oda tudna állni, sem buszfordulóval nem rendelkezik a megálló környezete.”

A tanulmányhoz, mely teljes terjedelmében elolvasható, ill. letölthető az önkormányzat honlapjáról (www.rakosmente.hu), több észrevétel, módosító javaslat érkezett. A szövetség munkatársai igyekeznek ezeket beépíteni a végleges tanulmányba. A módosított anyag elkészülte után városrészi lakossági fórumok keretében kerül bemutatásra.

Fohsz Tivadar önkormányzati képviselő

Hiányzik...

Ritkafényű, ködös-bús hajnal dereng,
dércsipkés ágak között még pára leng,
s hordja szén és égő fa leheletét...
Madarak őrzik testük melegét.

Valahol messze, egy disznó visít föl
és bajt sejtve az éber kutya szűkül.
Öreg faág a szélnek utat enged,
s varjúraj kíséri jöttöd..., mented.

Bőalvó Rákoskert lassan fölébred,
kémények torka egyre tovább éled...
Apám, már az utcán söpri a havat,
amely ezután az árokba szalad...,

hiányzik látnom, mint kezét dörzsöli,
párás szemüvegét miként megtörli,
fázós lábait a fagyhoz csapkodja...
Hiányzik! - már nem néz jobbra, se balra.

Hiányzik Anyám túlmosott köténye...,
süteményt formázó kezeckéje,
meg mikor a húst vékonyra klopfolta...,
s beszaladt cicám, vígan dorombolva.

Hiányzik Szuszi, a hűséges kutya...
Hiányzik minden. Csak az Isten tudja:
hiányoznak a dímbes-dombos utcák,
srácok, amint szánkóikat húzták...,

hiányzik a platán bojtja...,levele,
kereszt, melyen áll a nép könyörgése...
Kincsem, - ha volt valami a világon,
hiányzik itt is maradt ifjúságom.

Közeleg már a kristály-csendes alkony,
ködön át tépetten izzik a mákony.
Hiány törvénye kering ereimben,
s örök emlékül megül a szívemben.

Vác, 2006. december 31. dr.sijó

2007 áprilisában a Rákoskerti Művelődési Házban közmeghallgatást tartanak a helyi képviselők az itt élők számára. Az eseményen vendégünk lesz Riz Levente polgármester úr is. A rendezvény pontos időpontjáról később értesítjük az érintetteket. Kérdéseiket a helyszínen szóban, vagy a rendezvényig írásban is elküldhetik a következő e-mail címekre:

10. választókerülettel kapcsolatban: fohsz.tivadar@rakosmente.hu

11. választókerülettel kapcsolatban: hatvani.zoltan@rakosmente.hu

A választóközetekben megválasztott képviselők minden évben javaslatot tehetnek egy bizonyos összeg működési vagy fejlesztési célú elköltésére az önkormányzat költségvetéséből. Ez az összeg 2006-ban 9,9 millió forint volt. Ezen pénz $\frac{3}{4}$ -nek felhasználására a korábbi képviselő, $\frac{1}{4}$ -nek felhasználására az október elsején megválasztott képviselő tehetett javaslatot. A 10-es körzetnek 2.475.000 Ft, a 11. számú körzetnek 3.416.000 Ft állt rendelkezésére. Az országos gazdasági megszorításoknak és a fővárosi forrás megosztásnak köszönhetően egyebek között a tavalyi közel tízmilliós képviselői keret is az idén hétmillióra csökken, aminek az elköltéséről beszámolunk. A régebbi támogatások a www.rakosmente.hu oldalon megtekinthetők. A célok egy része már megvalósult, a többi az időjárás és a szerződés kötések függvényében 2007. első felében kerül megvalósításra.

Támogatott cél, illetve rendezvény:	Fohsz T.	Hatvani Z.
Százsorszép Óvoda mosógép vásárlás	90.000 Ft	
Százsorszép Óvoda udvarára gumitégla vásárlás	800.000 Ft	
Rákoskerti Művelődési Ház klimatizálása	641.000 Ft	850.000 Ft
Mindenki karácsonya rendezvény	150.000 Ft	150.000 Ft
Kerti Levél megjelentetése a 2006. és 2007. évben	280.000 Ft	280.000 Ft
Baba-mama Klub	50.000 Ft	250.000 Ft
Vida-dombra kézilabda kapuk vásárlása	20.000 Ft	250.000 Ft
Rákoskerti Idősek Klubja 25 éves évforduló megünneplése	17.000 Ft	18.000 Ft
Rákoskerti Tekézők (Kálmán Kupa megrendezése)	45.000 Ft	
Rákoskerti Marathon Klub kerékpáros verseny rendezése	50.000 Ft	
Mozgássérültek Egyesülete	20.000 Ft	
Rákoskerti Polgári Kör	75.000 Ft	
Rákoskert Vasúti Közlekedésért Alapítvány	50.000 Ft	
Delta Polgárőrség gépjármű beszerzéséhez		100.000 Ft
Kossuth Lajos Általános Iskola tornamez vásárlás	37.000 Ft	120.000 Ft
Kossuth Lajos Általános Iskola takarítógép vásárlás	150.000 Ft	
Kossuth Lajos Általános Iskola kerékpártároló tereprendezése		523.000 Ft
Kossuth Lajos Általános Iskola tetőszigetelésére		<u>230.000 Ft</u>
Tiszanána utca mélypontján szikkasztó építésére		570.000 Ft

Helyi képviselőként és Rákoskerten élő lakosként legjobban a szemetes utcák és az elhanyagolt környezet zavar. Ezért, ahogy 2006-ban úgy 2007-ben is, képviselői tiszteletdíjamat továbbra is a „TISZTA RÁKOSKERTÉRT” programra szánom, melynek keretén belül továbbra is rendszeresen takarítja Miklós úr utcáinkat és a szelektív hulladékgyűjtőhelyek környékét. Azonban itt kell megjegyezni, hogy szomorúsággal tölt el az a tény, hogy három hónapos munkássága után az utcákon még mindig közel annyi szemét és eldobott üveg keletkezik, mint korábban. Van olyan lakótársunk, aki, amikor meglátja az utcán sétáló „parkórt”, akkor teszi ki az utcára a kellemetlen szagú szemetes zacskót. Azért jó példa is akad, hiszen sok utcában még sosem kellett szemetet szedni, mert az ott lakók rendben és tisztán tartják azt. Ez lenne a követendő példa.

Nagycsaládos édesapaként támogattam eddig is és ezután is a 11-es körzetben élő nagycsaládok gyermekeinek a Művelődési Ház gyermek előadásainak jegyárait. Levente Péter előadására pl.: 17 db jegyet igényeltek nálam. Idén még több alkalommal lesznek ilyen jellegű előadások, amire belépőket akár személyesen, akár telefonon továbbra is lehet tőlem kérni. (06-20-3922252)

Itt szeretném jelezni a fent említett körzet határait, mert sok szórólapon, programfüzetben csak a 11-es szám jelenik meg és az olvasók nincsenek mindig tisztában a határt jelentő utcákkal.

(A 11-es körzet: a Pesti út - Zsigmond utca - Görömböly utca - Zrínyi utca - Nyomdász utca által közrefogott területből áll.)

Hatvani Zoltán

Tisztelt vállalkozók, iparosok, szolgáltatók!

Szeretnénk a környékbelieknek egy összesített listát adni a szolgáltatásokról, közintézményekről, közérdekű telefonszámokról. Várjuk A-tól Z-ig, autószerelőtől a zongoratanárig, bádogostól az ügyvédig mindenkinek a jelentkezését. Ez a Kerti Levél mellékleteként évente ingyen jelenne meg, de a honlapunkon is szerepelne. A patrióta szemléletet segítenénk, vásároljunk magyar árut, segítsük a „falunkbéli” vállalkozásokat! Jelentkezésüket lehetőleg az „rkert@freemail.hu” címre kérjük illetve a 257-63-23 telefonszámra a következő formában: NÉV, foglalkozás, telefonszám. Természetesen fizetett hirdetésre is lehetőség van, amivel a Rákoskertért alapítványt támogathatják: ¼ oldal 20.000 Ft, a lakossági apróhirdetés ingyenes.

Elkészült a kerület költségvetése, amiről a Képviselő Testület március 12-én, nyilvános ülésen dönt. A tervezet a „rakosmente.hu”-n megtekinthető, ebből látszik, az új vezetés milyen fejlesztéseket kíván megvalósítani. Minket elsősorban a közintézményekre fordított összegek, továbbá a járdaépítés, a felszíni csapadékvíz-elvezetés, útépítés, útjavítás érint. Ezen utóbbiakkal kapcsolatban sok kifogás adódott, melyekre a következő magyarázatokat kaptuk:

- Csak csatornázás után építenek új burkolatot (a hiányzó csatornázásra az idén nem jut pénz).
- A már megépült szórt, égetett bitumenes aszfaltburkolatra többnyire lejárt az egyéves garancia, hét évig nem lehet újra pályázni, csak kisebb javításokra van lehetőség.
- A kátyúk túlnyomó többsége a megoldatlan csapadékvíz-elvezetésből adódik, ezért az árkok szakszerű elkészítése az elsődleges.



Beszámoló a Rákoskerti Polgári Kör 2006. évi működéséről

A Rákoskerti Polgári Kör 2007. február 9-én tartotta az elmúlt évet értékelő közgyűlését. A Polgári Kör tagjainak száma az utóbbi időben öröndetesen megsaporodott, ahol a településünket szerető és a jövőjéért aggódó lakosok közössége egymásra talált. Érdekes módon a tagság kizárólag a régi község határok által közrefogott településrészen élők közül való, a Strázsahegyen lakó nagyszámú családból még senkit nem sikerült bevonni a Kör munkájába. (Megérne egy tanulmányt, hogy a működésünk iránti közönynek mi lehet az oka!) Szervezetünk aktivitását a frissen választott kerületi önkormányzat is értékeli, ennek következménye, hogy előre láthatóan az év második felében már tanácskozási joggal ott lehetünk a képviselők testületi ülésein és így közvetlen módon mi is részt veszünk a Rákoskertet érintő kérdések megvitatásában és a döntések meghozatalában. Minden hónap második péntekén rendszeresen találkozunk a Rákoskerti Művelődési Házban, ahol önkormányzati képviselőink társaságában beszéljük meg az eltelt időszak fontosabb eseményeit és jövőbeni terveinket, tennivalóinkat. Találkozóink nyilvánosak, szívesen látunk sorainkban mindenkit, aki Rákoskertért, tágabb értelemben a magyar nemzetért aggódik és érte tenni is kész!

*Szelepcsényi Sándor
a Rákoskerti Polgári Kör elnöke*

A Jelen Szíve

Uram, ne adj oly jövőt.
Kétségbeejtőt:
Ha elveszi nyugalمامat!
A múltat vedd tőlem el!
Mely telve volt reménnyel,
De mégsem látta álmodat.

Uram, ne támassz oly jövőt,
Gondolatszülőt:
Mely elfátyoloz Erényt s Valót!
A múlt finom por,
Mit emlékezet a Szívre szór,
Feltámasztva az elhalót.

Uram, a jelen igaz
Szívében él hön vigasz,
S fénye az arcokon csillogó!
Ám az elfeledett múlt
Szeszélye darabokra hullt:
Csak utánunk kullogó.

Uram, az üdvös jelen
Álma enyém legyen:
Nem kell se több, se kevesebb!
A múltat hátrahagyva;
A jövőt nem zaklatva:
A jelen Szívénél nincs nemesebb!

Kecskeméti Zoltán

Kerti levél

Megjelenik 3 200 példányban
Szerkeszti: Orosz Károly
Engedély szám: B/PHF/650/91
Cím: Rákoskert sugárút 66.
rkert@freemail.hu
www.rakoskert.hu
www.rakosmente.hu
Újrahasznosított papírból készült
Nyomda: SZ&SZ KFT